RHKZRG

EuglhR | ER5Y
BRI

B-014:3.0kk:2024F 18

L if8 BY i

Shanghai VISION



B 81 it

EZRFI

PR — R E O B, adh T 202448 FEHE R A VA 1 508
Bt TEMIR AR b AL TARMERCE NG ST, & TR K
KRG, ATNESEERER, thEVISIONVGRE MR
i B — R SRR T8, DR P R Ty — P I

ZAASERENNIRL, BRE—MEGrRER, ERITaEE R
TR ORE RGN K TR AR R RAE™ S 22 22k, & 7 5E 2T LU G
DBy RE

XTF#M

LRI T 19994, BPEAREAEE AANQHE SMSE, 2d202FHKR, HIlCARE. W LAMHELS R0 M,
ZRATRNER, BB SR A DT R

TS 5 E S MER RS, 20 BBV FMERBRAE, 55 0215 E ERMMET 7. BATHER 24 EERE4 &R b
PR E A, EEPR LR ET AT ET .

B

B NE LI R E B BT R EIE 254, 7o 2 M T BT, 47K, HVAC, EFETAREM IV EERS. X THBNA, AfAZ
NRI i, BIRORFISRHER . ER B BIRR LK R TR AR -

FRERR BBl REhR

0&% ERFI K&5

A& : DN32-300 A : DN65-300 FA&: DN32-200

FE77: 2.5MPa FE7J: 2.5MPa FE77: 2.5MPa

E: FM, UL, SR AE MIE: JHBAE E: FM, UL, S8 BAGE

e TC B RGP T I A Sk A R TR 20 A R R R AR AT LA

02 | www.visioninc.cn



LEYEYE 3

bh7e

m SRS, $UBSH, REMEHE, EESLARAEH KL
BEJT SRS /7R B

w BRI AR R T, RSk SRE Ty, IR 2R R A T R
B, AT EESTE, REFHTER M, 2R T .

w BT A R SRR T i, (M ECRIE RN R, R K
T L& AR 3 T 0L

w R R RCIR BT, B AR BIRARCR, R E 22 Ik K
TR

B3R

M FaE Sk >
E017H
U =18/ P98 2

E31 | MM =180

E32 | MM =188 1
E33 | MUY B4/ Vatl

E34 | HUMIYIE-NERSL/ N ERE
E35 | WML @ H8/ IR

%14: 13-16
E02 | 90725 3k

EO3 | 45/ 25 3k

E031 | 22,5/ &5k

E04 | IE=38#

E10 | TEVY3E

E1l | RE=E-AEx0

E12 | RE=E-MIE8c 0

E16 | REIE- O

ERVIENH 1718
008 | oK/ Nk iE /i E
009 | AR /N KL-7a 18/ R LL

015D2 | VE 245 PN16

www.visioninc.cn | 03



HB 44 IR

55

¥RofE: GB/T1348-2019 (EREBHGEM)
M. HREHH

ThISEE: >450MPa

JERRSEE: >312MPa

K. >12%

REARE

= L

MR: FERE
FE: /hTeofk
Bifa: R RAL5015

n B

RREMR: R L4E
ShREMBR: AW
FE GhRED : /T 80K

Bifa. KIEfL RALS015

BHE

FRfE:GB/T36019 (VB VEHHERMHAIIEY
T/CECS151 (VAfEzERAEE TAERAHNE)

MR SR
RI{HSBEE: >8MPa
HEBRMRICER . >400%

WEE: 60+3ShA

04 | www.visioninc.cn

121

¥RfE: GB/T3098.1 (EREHFHUMMERE : 18# .
W2 BRI )

R W
BESS. 8.8%

FTE: BB, 48/NTS%EERE, LOH

EZEIRE

¥RfE: GB/T3098.2 (E[EFHLMMERE: 1BEE)
R
3&&%2& 87

FTE: BEE, 48/ Ts%IEE R, LOEB



- POLLEK, RAEMEH, SIS HIELF.

< BRI O 5% 55K RHE © SRR RTE hEd, TR ]
EEMAMLYE, CHERIEF.

* FCRIBRR R A RO BE, AMUA SCEQ),  SCEA R AR PR &
T, BEREE T AZIEE, PR RSEQ AR &, B
BRFIEAREV GRS, PR ANSE R SC R I ed,  ENE TR VAR
i, BTN A N S E SR BINE R, W A E ST R
Fe & BUR TS &, AMTSEBLEERRWIRE, RISt i i e o 5 B e 2
kIR R RET MRS DRI BE ST, SRR BEITR, o
PR B IR, CREAPIEA.

< IR PER FBOIR @ it BERTCARS ILBREE AT, AR 2B R IR,
(A EH SR By 2 S S R A ) e, A AT DAGRAR T IE R G RN
HIBLTIRARIRT], SERIRRIZ RN Ay, CHRIEAMILA].




I‘ P Ik

E01 %Y

« EOLUARIMERE Sk, REEAMEE G R PR 48 Uik, B Im AR
ATEEmE.

s TAEEA SEMR A RETAES . frR s s saT515
HH A 4 30 P R DR e A A

o AR SESR IAZ-14515 2 E K.

- B HKE G _EIEEGE, DN350-600, A FIVISION TAkAR 1
#IEREk.

06 | www.visioninc.cn

Y | Z |
m
|
|
an | an M
e 4 He=E %
il | il
| [null
A | mm i Al 121812 X Y z FAIES]
NS AR mm G e mm mm mm kg
65 76.1 2.8 M10x42 2 94 142 52.2 0.7
80 88.9 2.8 M10x42 2 107 156 52.2 0.8
100 114.3 2.8 M10x52 2 133 182 52.5 1.0
150 159.0 2.8 M12x60 2 180 236 54.0 1.7
150 165.1 2.8 M12x60 2 187 240 55.0 1.7
200 219.1 3.8 M16x75 2 246 316 66.0 3.3
250 273.0 4.3 M20x90 2 300 387 70.0 5.2
300 323.9 4.3 M20x90 2 352 441 70.0 5.9
FAE | mm BALEESD | SREinI
NIRER SCfRIME Mpa N
65 76.1 2.5 11371
80 88.9 2.5 15518
100 114.3 2.5 25652
150 159.0 2.5 49639
150 165.1 2.5 53521
200 219.1 2.5 94257
250 273.0 2.5 146337
300 323.9 2.5 205993




« ZEREREICIREH, ZAEMEE, CHREMILEH.

o« BE R s IUBERIE NS AR R AR RN ©, 2R,
5B MG AT RS ORI [ ARl 2 25 0 %8, CERiERE
Fo

« IR P PR AL VA WA TR AT @, — Ak iRt, A TR
M F I R, A M ER, TR S A, TR
SRR EES R VE AT B, ORI R

« SRR EER AR D it BERT CART i8R kAT, A RITAR IR,
(IR EH SR R 2 5 A R AT T e, IR T AR AR T IE AR S IR BD
tb B ARIR R, SERIBIER MRS dr, CHiERPIER.




=&

E31. E32#!
Y y4 Y z
| g g -
\
| o [
\ S
} s N> ‘ ' =
AU | mm T{EES | FFFLER | mm 124e/125 T V| mm w Y z AE | kg
NFRER SCRRIMZ Mpa 2Kk | &K Mg | #HE | mm | E31 | E32 | mm | mm | mm | E31 | E32
65 x 25 [76.1 x 337 | 25 381 | 413 | M10x52 | 2 46 - 63 | 45 | 132 | 59 - 0.4
32 424 | 25 445 | 476 | M10x52 | 2 a7 - 66 | 45 | 132 | 65 - 0.5
40 483 | 25 508 | 540 | M10x52 | 2 48 - 67 | 45 | 132 | 70 - 0.5
80 x 25 [88.9 x 337 | 25 381 | 41.3 | M10x52 | 2 53 2 70 | 51 | 146 | 60 . 0.5
32 424 | 25 445 | 476 | M10x52 | 2 54 5 73 | 51 | 146 | 66 5 0.5
40 483 | 25 508 | 540 | M10x52 | 2 55 . 74 | s1 | 146 | 72 5 0.5
50 603 | 25 635 | 667 | M10x52 | 2 52 2 76 | 51 | 146 | 84 . 0.5
100 x 25 (1143 x 337 | 25 381 | 413 | M12x60 | 2 66 - 83 | 65 | 178 | 60 - 0.8
32 424 | 25 445 | 476 | M12x60 | 2 67 - 86 | 65 | 178 | 67 - 0.8
40 483 | 25 508 | 54.0 | M12x60 | 2 68 - 87 | 65 | 178 | 73 - 0.9
50 603 | 25 635 | 667 | M12x60 | 2 65 - 89 | 65 | 178 | 86 - 0.9
65 761 | 25 69.9 | 73.0 | M12x60 | 2 66 | 95 | 93 | 65 | 178 | 92 | 1.1 | 1.2
150 x 25 [159.0 x 33.7 | 2.5 381 | 413 | M16x75 | 2 90 5 107 | 88 | 247 | 60 5 1.5
32 424 | 25 445 | 476 | M16x75 | 2 91 2 110 | 88 | 247 | 67 . 1.5
40 483 | 25 508 | 540 | M16x75 | 2 92 . 111 | 88 | 247 | 74 2 1.6
50 60.3 | 25 635 | 667 | M16x75 | 2 90 . 114 | 838 | 247 | 86 o 1.7
65 761 | 25 69.9 | 73.0 | M16x75 | 2 91 | 121 | 118 | 88 | 247 | 95 | 1.8 | 1.9
80 889 | 25 889 | 921 | M16x75 | 2 a 121 | - 88 | 247 | 114 | 2.0 .
100 1143 | 25 1143 | 117.5 | M16x75 | 2 2 123 | - 88 | 247 | 142 | 2.4 -
150 x 25 [165.1 x 33.7 | 2.5 381 | 413 | M16x75 | 2 93 - 110 | 92 | 251 | 60 - 1.5
32 424 | 25 445 | 476 | M16x75 | 2 94 - 113 | 92 | 251 | 67 - 1.5
40 483 | 25 508 | 540 | M16x75 | 2 95 - 114 | 92 | 251 | 74 - 1.6
50 60.3 | 25 635 | 667 | M16x75 | 2 92 - 116 | 92 | 251 | 86 - 1.7
65 761 | 25 69.9 | 73.0 | M16x75 | 2 93 | 123 | 120 | 92 | 251 | 95 | 1.8 | 1.9
80 889 | 25 889 | 921 | M16x75 | 2 - 123 | - 92 | 251 | 114 | 2.0 .
100 1143 | 25 1143 | 117.5 | M16x75 | 2 - 125 | - 92 | 251 | 142 | 2.4 i

o T EE RO EBRLURER T
» AR SE SR NAZ-14525 %R,
- BEHE, EEA LiEED.

08 | www.visioninc.cn



=&

E31, E32%&!

AE | mm TIEEHD | FFER | mm 1Z21e/125 T V| mm w % z 48 | kg
NFRER SCRRIME Mpa K | BRBK Mg  #E | mm | E31 | E32 | mm | mm | mm | E31 | E32
200 x 25 [219.1 x 33.7 2.5 38.1 | 413 | M16x75 | 2 122 - 139 | 120 | 310 | 62 - 2.4
32 42.4 2.5 445 | 476 | M16x75 | 2 123 - 142 | 120 | 310 | 69 - 2.4
40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | M16x75 | 2 124 - 143 | 120 | 310 | 75 - 2.4
50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M16x75 | 2 121 - 145 | 120 | 310 | 88 - 2.5
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x75 | 2 123 | 152 | 150 | 120 | 310 | 96 | 2.7 -
80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x75 | 2 - 152 - 120 | 310 | 115 | 2.8 -
100 1143 | 2.5 114.3 | 117.5 | M16x75 | 2 - 152 - 120 | 310 | 143 | 3.1 -
250 x 25 [273.0 x 33.7 2.5 38.1 | 413 | M20x90 | 2 152 = 169 | 150 | 387 | 62 - 3.6
32 42.4 2.5 445 | 476 | M20x90 | 2 153 - 172 | 150 | 387 | 69 . 3.7
40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | M20x90 | 2 154 . 173 | 150 | 387 | 77 = 3.7
50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M20x90 | 2 154 = 175 | 150 | 387 | 89 . 3.8
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M20x90 | 2 152 | 182 | 179 | 150 | 387 | 97 | 3.9 | 4.2
80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M20x90 | 2 . 182 = 150 | 387 | 115 | 4.0 .
100 1143 | 2.5 114.3 | 117.5 | M20x90 | 2 = 182 . 150 | 387 | 143 | 4.4 .

s T EEFOEIBLOR IR
« ZRIERIES WAZ-14525 2 FE K,
< BRI, BENLERD.

FEFE

XEME | mm HEKE | m TERE | Kv
PFRER SCRRIME ArEszO | E31 MR8 | E32 ArEszO | E31 PiEaZ O | E32
25 33.7 - 1.4 - 385
32 42.4 - 1.8 - 690
40 48.3 - 3.2 - 760
50 60.3 - 3.0 - 1500
65 76.1 4.3 4.3 2250 2250
80 88.9 4.3 - 3500 -
100 114.3 5.9 - 6000 -
« B HBAIL/mine

< UBKERTREImMSs, 4099, HB-BUER R C=120

www.visioninc.cn | 09



P

E33\ E34.

E35%)

A& | mm T{EESN FFAER | mm 125 /IR Y V| mm z £9& | kg
LNRER SCRRAMR Mpa | K | BX Mg HE | mm | O  BS| mm | E33 | E34 | E35
65 x 25 x 25| 76.1 x 33.7 x 337 | 25 381 | 413 | M10x52 | 2 | 132 | - | 63 | 59 - o6 | -
32 42.4 | 25 445 | 476 | M10x52 | 2 | 132 | - | 66 | 65 - o6 | -
40 | 483 | 25 50.8 | 54.0 | M10x52 | 2 | 132 | - |67 | 70 | - |07 | -
32 x 32 424 x 424 | 25 445 | 476 | M10x52 | 2 | 132 | - | 66 | 65 - o7 | -
40 483 | 25 50.8 | 54.0 | M10x52 | 2 | 132 | - |67 | 70 | - |07 | -
40 x 40 483 x 483 | 2.5 50.8 | 54.0 | M10x52 | 2 | 132 | - |67 | 70 | - |07 | -
80 x 25 x 25| 889 x 337 x 337 | 25 381 | 413 | M10x52 | 2 | 146 | - |70 | 60 | - | 06 | -
"32 | 4.4 25 445 | 476 | M10x52 | 2 | 146 | - | 73 | 66 - o6 | -
E 483 | 25 50.8 | 54.0 | M10x52 | 2 | 146 | - | 74 | 72 - o7 | -
50 60.3 | 25 635 | 66.7 | M10x52 | 2 | 146 | - | 76 | 84 | - | 08 | -
32 x 32 424 x 424 | 25 445 | 476 | M10x52 | 2 | 146 | - | 73 | 66 - o7 | -
40 | 483 | 25 50.8 | 54.0 | M10x52 | 2 | 146 | - | 74 | 72 - o7 | -
50 60.3 | 25 635 | 667 | M10x52 | 2 | 146 | - | 76 | 84 | - | 08 | -
40 x 40 483 x 483 | 25 50.8 | 54.0 | M10x52 | 2 | 146 | - | 74 | 72 - o7 | -
50 60.3 | 25 635 | 66.7 | M10x52 | 2 | 146 | - | 76 | 84 | - | 09 | -
50 x 50 60.3 x 603 | 2.5 635 | 66.7 | M10x52 | 2 | 146 | - | 76 | 84 | - | 1.0 | -
100 x 25 x 25| 1143 x 337 x 33.7 | 25 381 | 413 | M12x60 | 2 | 178 | - | 83 |60 | - |09 | -
32 4.4 | 25 445 | 476 | M12x60 | 2 | 178 | - | 86 | 67 - oo | -
40 483 | 25 50.8 | 54.0 | M12x60 | 2 | 178 | - | 87 | 73 - 10 | -
50 60.3 | 25 635 | 667 | M12x60 | 2 | 178 | - | 89 | 86 - 12 |-
65 76.1 | 25 69.9 | 73.0 | M12x60 | 2 | 178 | 95 | 93 | 95 - 13 12
32 x 32 42.4 x 424 | 25 445 | 476 | M12x60 | 2 | 178 | - | 86 | 67 - oo | -
40 | 483 | 25 50.8 | 54.0 | M12x60 | 2 | 178 | - | 87 | 73 - 10 | -
50 | 60.3 | 25 635 | 667 | M12x60 | 2 | 178 | - | 89 | 86 - 12 |-
65 76.1 | 25 69.9 | 73.0 | M12x60 | 2 | 178 | 95 | 93 | 95 - 13 12
40 x 40 483 x 483 | 25 50.8 | 54.0 | M12x60 | 2 | 178 | - | 87 | 73 - 10 | -
50 | 60.3 | 25 635 | 667 | M12x60 | 2 | 178 | - | 89 | 86 - 12 |-
65 76.1 | 25 69.9 | 73.0 | M12x60 | 2 | 178 | 95 | 93 | 95 - |14 13
50 x 50 60.3 x 60.3 | 2.5 635 | 667 | M12x60 | 2 | 178 | - | 89 | 86 - 12| -
65 76.1 | 25 69.9 | 73.0 | M12x60 | 2 | 178 | 95 | 93 | 95 - |15 |14
65 x 65 76,1 x 76.1 | 25 69.9 | 73.0 | M12x60 | 2 | 178 | 95 | 93 | 95 | 1.5 | 1.8 | 1.7
150 x 25 x 25| 159.0 x 33.7 x 33.7 | 2.5 381 | 413 | M16x75 | 2 | 247 | - 107 | 60 | - | 1.7 | -
"32 | 42.4 | 25 445 | 476 | M16x75 | 2 | 247 | - |110 | 67 - |18 | -
E 483 | 25 50.8 | 54.0 | M16x75 | 2 | 247 | - 111 | 74 | - | 1.8 | -
50 | 60.3 | 25 635 | 66.7 | M16x75 | 2 | 247 | - | 114 | 86 - |19 | -
65 76.1 | 2.5 69.9 | 73.0 | M16x75 | 2 | 247 | 121 | 118 | 95 - |21 |20
80 | 889 | 25 88.9 | 921 | M16x75 | 2 | 247 | 121 | - |114 | - - | 22
100 1143 | 2.5 | 1143 | 117.5 | M16x75 | 2 | 247 | 123 | - | 142 | - - |27
32 x 32 424 x 424 | 25 445 | 476 | M16x75 | 2 | 247 | - |110 | 67 - |18 | -
E 483 | 25 50.8 | 54.0 | M16x75 | 2 | 247 | - 111 | 74 | - | 1.8 | -
50 | 60.3 | 25 635 | 66.7 | M16x75 | 2 | 247 | - | 114 | 86 - |19 | -
65 76.1 | 25 69.9 | 73.0 | M16x75 | 2 | 247 | 121 | 118 | 95 - |24 |24
80 | 889 | 25 88.9 | 921 | M16x75 | 2 | 247 | 121 | - |110 | - - |23
100 1143 | 2.5 | 1143 | 117.5 | M16x75 | 2 | 247 | 123 | - | 142 | - - |28

10 | www.visioninc.cn



LIS

E33., E34, E35%!

& | mm T{EES FFFLER | mm 125 /IR Y V| mm z 295 | kg
NRER SCRRIME Mpa | ER | &K & |8 mm | @8 | 8857 | mm | E33 | E34 | E35
150 x 40 x 40 | 159.0 x 483 x 483 | 2.5 50.8 | 54.0 | M16x75 | 2 |247 | - (111 | 74 | - |19 | -
50 | 60.3 | 25 63.5 | 66.7 | M16x75 | 2 | 247 | - | 114 | 86 - |20 | -
65 761 | 25 69.9 | 73.0 | M16x75 | 2 | 247 | 121 | 118 | 95 - |22 21
80 | 889 | 25 88.9 | 92.1 | M16x75 | 2 | 247 | 121 | - |114 | - - |23
100 1143 | 2.5 | 1143 | 1175 | M16x75 | 2 | 247 | 123 | - | 142 | - - |28
50 x i‘ 60.3 x 60.3 | 2.5 63.5 | 66.7 | M16x75 | 2 | 247 | - | 114 | 86 - 22| -
65 76,1 | 2.5 69.9 | 73.0 | M16x75 | 2 | 247 | 121 | 118 | 95 - |23 22
80 | 889 | 25 88.9 | 92.1 | M16x75 | 2 | 247 | 121 | - |114 | - - |24
100 1143 | 2.5 | 1143 | 1175 | M16x75 | 2 | 247 [ 123 | - | 142 | - - |29
65 x 65 | 76.1 x 761 | 25 69.9 | 73.0 | M16x75 | 2 | 247 | 121 | 118 | 95 | 2.4 | 25 | 2.4
80 | 889 | 25 88.9 | 921 | M16x75 | 2 |247 | 121 | - |114 | 25| - |26
100 1143 | 2.5 | 1143 | 1175 | M16x75 | 2 | 247 | 123 | - 142 | 30 | - |31
80 x 80 | 889 x 889 | 2.5 88.9 | 921 | M16x75 | 2 | 247 | 121 | - |114 | 2.8 | - .
100 1143 | 2.5 | 1143 | 1175 | M16x75 | 2 | 247 | 123 | - | 142 | 33 | - -
100 x 100 114 1143| 2.5 | 1143 | 1175 | M16x75 | 2 | 247 | 123 | - |142 | 3.8 | - -
150 x 25 x 25| 165.1 x 33.7 x 337 | 25 381 | 413 | M16x75 | 2 [251 | - 110 | 60 | - | 1.8 | -
32 | 424 | 25 445 | 476 | Mi6x75 | 2 | 251 | - | 113 | 67 - |19 | -
E 483 | 25 50.8 | 54.0 | M16x75 | 2 | 251 | - | 114 | 74 | - | 19 | -
50 | 60.3 | 25 63.5 | 66.7 | M16x75 | 2 | 251 | - | 116 | 86 - |20 | -
65 76,1 | 2.5 69.9 | 73.0 | M16x75 | 2 | 251 | 123 | 120 | 95 - 22|21
80 889 | 25 88.9 | 921 | M16x75 | 2 | 251 | 123 | - |114 | - - |23
100 1143 | 2.5 | 1143 | 1175 | M16x75 | 2 | 251 | 125 | - | 142 | - - |28
32 x 32 424 x 424 | 25 445 | 47.6 | Mi6x75 | 2 | 251 | - | 113 | 67 - |19 | -
E 483 | 25 50.8 | 54.0 | M16x75 | 2 | 251 | - 114 | 74 | - | 19 | -
50 | 60.3 | 25 63.5 | 66.7 | M16x75 | 2 | 251 | - | 116 | 86 - |20 | -
65 76,1 | 2.5 69.9 | 73.0 | M16x75 | 2 | 251 | 123 | 120 | 95 - | 22|22
80 889 | 25 88.9 | 921 | M16x75 | 2 | 251 | 123 | - |110 | - - |24
100 1143 | 2.5 | 1143 | 1175 | M16x75 | 2 | 251 | 125 | - | 142 | - - |29
40 x 40 483 x 483 | 25 50.8 | 54.0 | M16x75 | 2 | 251 | - | 114 | 74 | - 2 -
E 60.3 | 25 63.5 | 66.7 | M16x75 | 2 | 251 | - | 116 | 86 - 22| -
65 76,1 | 2.5 69.9 | 73.0 | M16x75 | 2 | 251 | 123 | 120 | 95 - | 23|22
80 889 | 25 88.9 | 921 | M16x75 | 2 | 251 | 123 | - |114 | - - |24
100 1143 | 25 | 1143 | 1175 | M16x70 | 2 | 251 | 125 | - | 142 | - - |29
150 x 50 x 50 | 165.1 x 60.3 X 60.3 | 2.5 63.5 | 66.7 | M16x75 | 2 | 251 | - | 116 | 86 - 22| -
E‘ 76,1 | 2.5 69.9 | 73.0 | M16x75 | 2 | 251 | 123 | 120 | 95 - |23 22
80 889 | 25 88.9 | 921 | M16x75 | 2 | 251 | 123 | - |114 | - - |24
100 1143 | 2.5 | 1143 | 1175 | M16x75 | 2 | 251 | 125 | - | 142 | - - |29
65 x 65 | 76.1 x 761 | 2.5 69.9 | 73.0 | M16x75 | 2 | 251 | 123 | 120 | 95 | 2.4 | 25 | 2.4
80 | 889 | 25 88.9 | 921 | M16x75 | 2 | 251 | 123 | - |114 | 25 | - |26
100 1143 | 2.5 | 1143 | 1175 | M16x75 | 2 | 251 | 125 | - | 142 | 30 | - |31
80 xﬂ‘ 889 x 889 | 2.5 88.9 | 921 | M16x75 | 2 | 251|123 | - |[114 | 2.8 | - -
100 1143 | 2.5 | 1143 | 1175 | M16x75 | 2 | 251 | 125 | - | 142 | 33 | - -
100 x 100 114 x 1143 | 2.5 | 1143 | 1175 | M16x75 | 2 | 251 [ 125 | - | 142 | 3.8 | - -
200 x 25 x 25| 219.1 x 337 x 33.7 | 2.5 381 | 413 | M16x75 | 2 | 310 | - | 139 | 62 - 25| -
32 | 424 | 25 445 | 47.6 | Mi6x75 | 2 | 310 | - | 142 | 69 - |25 | -
E 483 | 25 50.8 | 54.0 | M16x75 | 2 | 310 | - | 143 | 75 - |26 | -
i 60.3 2.5 63.5 66.7 M16x75 2 310 - 145 88 - 2.8 -
65 76,1 | 2.5 69.9 | 73.0 | M16x75 | 2 | 310 | 152 | 150 | 96 - 31 |28
80 889 | 25 88.9 | 921 | M16x75 | 2 | 310 | 152 | - |115 | - - |29
100 1143 | 2.5 | 1143 | 1175 | M16x75 | 2 | 310 | 152 | - | 143 | - - |32
32 x 32 424 x 424 | 25 445 | 47.6 | Mi6x75 | 2 | 310 | - | 142 | 69 - |25 | -
E 483 | 25 50.8 | 54.0 | M16x75 | 2 | 310 | - | 143 | 75 - |26 | -
i 60.3 2.5 63.5 66.7 M16x75 2 310 - 145 88 - 2.8 -
65 761 | 2.5 69.9 | 73.0 | M16x75 | 2 | 310 | 152 | 150 | 96 - 31 |28
80 889 | 25 88.9 | 921 | M16x75 | 2 | 310 | 152 | - |115 | - - |30
100 1143 | 25 | 1143 | 1175 | M16x75 | 2 | 310 | 152 | - | 143 | - - |32

www.visioninc.cn | 11




P

E33., E34, E35%!

H& | mm T{EES FFFLER | mm 125 /IR Y V| mm z 295 | kg
KRRER SCRRSME Mpa Z Bk A8 %8 mm @ @5 mm | E33 | E34 | E35
200 x 40 x 40 | 2191 x 483 x 483 | 2.5 | 50.8 | 540 | Mi6x75 | 2 | 310 | - | 143 | 75 | - | 26 | -
50 | 603 | 25 | 635 | 66.7 | Miex7s | 2 |310 | - |145 | 88 | - | 2.8 | -
65 | 761 | 25 | 69.9 | 73.0 | Mi6x75 | 2 | 310 | 152 | 150 | 96 | - | 3.1 | 2.8
80 889 | 25 | 889 | 921 | Miex’s | 2 | 310 | 152 | - |115 | - | - | 3.0
100 | 1143 2.5 | 1143 | 1175 | Miex75 | 2 | 310 | 152 | - |143 | - | - | 33
50 x 50| 603 x 603 | 2.5 | 635 | 667 | Mlex7s | 2 | 310 | - | 145 | 88 | - | 2.8 | -
65 761 | 25 | 69.9 | 73.0 | Mi6x75 | 2 | 310 | 152 | 150 | 96 | - | 3.1 | 2.9
80 | 889 | 25 | 889 | 921 | Miex7s | 2 | 310 | 152 | - | 115 | - | - |31
100 1143 2.5 | 1143 | 1175 | Mi6x75 | 2 | 310 | 152 | - |143 | - | - | 34
65 x 65 761 x 761 | 2.5 | 69.9 | 73.0 | M16x75 | 2 | 310 | 152 | 150 | 96 | 3.1 | 3.1 | 3.4
80 | 889 | 25 | 889 | 921 | Miex75 | 2 | 310 | 152 | - | 115 | 32 | - |32
100 | 1143 2.5 | 1143 | 1175 | Mi6x75 | 2 | 310 | 152 | - |143 | 35 | - | 35
80 x 80 | 889 x 889 | 25 | 889 | 921 | Miex’5 | 2 |310 | 152 | - | 115 | 34 | - | -
100 | 1143| 2.5 | 1143 | 1175 | Miex75 | 2 | 310 | 152 | - |143 | 36 | - | -
100 x 100 114 x 1143 | 25 | 1143 | 1175 | Mi16x75 | 2 | 310 | 152 | - | 143 | 39 | - | -
250 x 25 x 25| 273.0 x 337 x 337 | 25 | 381 | 413 | M20x90 | 2 |387 | - |169 | 62 | - | 39 | -
32 | 424 | 25 | 445 | 476 | M20x90 | 2 | 387 | - |172 | 69 | - | 39 | -
40 | 483 | 25 | 508 | 540 | mM20x90 | 2 |387| - |173 |77 | - |40 | -
50 | 603 | 25 | 635 | 667 | M20x%0 | 2 |387 | - |175 | 89 | - | 41 | -
65 761 | 25 | 69.9 | 73.0 | M20x90 | 2 | 387 | 182 | 179 | 97 | - | 45 | 42
80 | 889 | 25 | 889 | 921 | M20x90 | 2 |387 | 182 | - |115 | - | - |43
100 1143| 2.5 | 1143 | 1175 | M20x90 | 2 | 387 | 182 | - |13 | - | - a7
32 x 32 424 x 424 | 25 | 445 | 476 | M20x90 | 2 | 387 | - |172 | 69 | - | 39 | -
40 | 483 | 25 | 508 | 540 | M20x90 | 2 | 387 | - |173 |77 | - |40 -
50 | 603 | 25 | 635 | 667 | M20x%0 | 2 |387 | - |175 | 89 | - | 41 | -
65 761 | 25 | 69.9 | 73.0 | M20x90 | 2 | 387 | 182 | 179 | 97 | - | 45 | 42
80 889 | 25 | 889 | 921 | M20x90 | 2 |387 | 182 | - |115 | - | - |43
100 | 1143| 2.5 | 1143 | 1175 | M20x90 | 2 | 387 | 182 | - |143 | - | - | a7
20 x 40 | 483 x 483 | 25 | 50.8 | 540 | M20x%0 | 2 | 387 | - |173 | 77 | - | 41 | -
50 603 | 25 | 635 | 667 | M20x%0 | 2 |387 | - |175 | 89 | - | 42 | -
65 761 | 25 | 69.9 | 73.0 | M20x90 | 2 | 387 | 182 | 179 | 97 | - | 46 | 43
80 | 889 | 25 | 889 | 921 | M20x90 | 2 | 387 | 182 - |115 | - | - | 44
100 1143| 2.5 | 1143 | 1175 | M20x90 | 2 | 387 | 182 | - |143 | - | - |as8
50 x 50 603 x 603 | 2.5 | 635 | 667 | M20x90 | 2 | 387 | - |175 | 89 | - | 43 | -
65 | 761 | 25 | 69.9 | 73.0 | M20x90 | 2 | 387 | 182 | 179 | 97 | - | 47 | 44
80 | 889 | 25 | 889 | 921 | M20x90 | 2 |387 | 182 | - |115 | - | - |45
100 1143| 2.5 | 1143 | 1175 | M20x90 | 2 | 387 | 182 | - |143 | - | - |49
65 x 65 761 x 761 | 25 | 69.9 | 73.0 | M20x90 | 2 | 387 | 182 | 179 | 97 | 45 | 51 | 4.8
80 889 | 25 | 889 | 921 | M20x90 | 2 |387 | 182 | - |115 | 46 | - | 49
100 | 1143| 2.5 | 1143 | 1175 | M20x90 | 2 | 387 | 182 | - |143 | 50 | - |53
80 x 80 | 889 x 889 | 25 | 889 | 921 | M20x90 | 2 |387 | 182 | - | 115 | 47 | - | -
100 | 1143| 2.5 | 1143 | 1175 | M20x90 | 2 | 387 | 182 | - |143 | 51 | - | -
100 x 100 114 x 1143| 25 | 1143 | 1175 | M20x90 | 2 | 387 | 182 | - | 143 | 55 | - | -

* PSR 2 AU =38 R SR T AL LRI, TEIR RO S MR R NIREGI N, TTHIL RS RS AR RIS B =18 -

+ E33: 2N ERIAE31RARE A
* E34: 2/ LER¥NE BRI IR O
« E35: 1 ARSI O, —A Eas hE32R WIBGsT O

12 | www.visioninc.cn




BB, CEfEE/DN, {H90/E % k1 th 3} 1£41°50.75D, 5O
RINFEARRIE KRR —38, BREERNEHILYEKE, #
TEEMER AL M E LR, MRYEKE TEAMEK
) % 2 GB50015 (EEHLLG /KHKILTHTEY P SRDIIHE -

MRD: BEREIRK T HAMEKER

_
EHRE 9o]§ 45]§ FE=IE o 5 P

it, XA E%?%%’—_Iﬁﬁ—arﬁz/l\?%
KINE TR R R E




E02§; Q0ETSL, EQ3RI-45F 3L, E031HI-22 5EFZESL, EO4F-TF=i&. E10E-1FPUE

|
vison || |
E10
&)
CE CE
HHE | mm E02 | 90EE:sL EO03 | 45F%5sL E031 | 22.5E%5:sL E04 | IE=1B E10 | IEPUE
LIRER SCfRIME CE = |kg| cE HNHE|kg B |WE|kg c (HE|kg CE (HE| kg
65 76.1 72 0.8 44 0.6 38 0.5 72 1.1 72 1.3
80 88.9 78 1.0 47 0.7 38 0.6 78 1.4 78 1.6
100 114.3 92 1.6 54 1.2 42 1.0 92 2.3 92 2.5
150 159.0 119 3.0 64 2.0 48 1.6 119 4.0 119 4.4
150 165.1 119 3.1 64 2.2 48 1.7 119 4.5 119 4.6
200 219.1 155 5.6 81 4.1 58 3.0 155 7.9 155 8.4
250 273.0 184 10.4 95 6.7 + T+ 184 13.3 184 14.0
300 3239 220 16.2 108 10.2 + + 220 21.3 220 22.6
« TAEE71: 2.5MPa
< AIE: TRAZK A AT HEAE
+IE & iR
« BEHERELR, EEA LERD.
HEKE
& | mm 90ES:L ASEEESSL 22. 5L E04 | IE=i&@
NFRES SCRRIME E02 EO3 E031 a3 FE
65 76.1 1.8 0.9 0.4 3.5 0.6
80 88.9 1.9 0.9 0.5 4.3 0.7
100 114.3 2.8 1.2 0.7 5.9 1.0
150 159.0 4.3 2.1 1.0 9.0 1.6
150 165.1 4.2 2.0 1.0 8.9 1.6
200 219.1 5.3 2.6 1.4 10.5 2.3
250 273.0 4.9 3.1 1.5 15.0 2.9
300 3239 7.9 3.9 1.9 18.0 3.5

s BEKEETREIM/S, 405%, HE-BEEREC=120
- EMAR K EKESEIE=R

14 | www.visioninc.cn



B

E11, E12B-B12=1&

VISION VISION
E12

CE?2
CE2

CE1 CE1 CE1 CE1

E11 | a0 E12 | A4garz 0

A | mm E11 | i31Esz0 ] S | mm E12 | poigsz0 ]
LNRER SERRAMR CE1 CE2 kg PNRER SCRRIME CE1 CE2 kg
80 x 65 | 889 x 76.1 73 78 1.2 65 x 50 | 76.1 x 60.3 72 72 1.2
100 x 65 | 1143 x 76.1 80 91 1.8 80 x 50 | 889 x 603 73 82 1.4

80 88.9 80 91 1.8 65 76.1 78 86 1.7
150 x 65 [159.0 x 76.1 80 119 2.7 100 x 65 1143 x 76.1 80 98 2.1

80 88.9 80 119 2.7 150 x 65 |159.0 x 76.1 80 125 3.0

100 114.3 119 119 3.8 150 x 65 |165.1 x 76.1 80 125 3.1
150 x 65 |165.1 x 76.1 80 119 2.8

80 88.9 80 119 2.8

100 114.3 93 119 3.2
200 x 65 [219.1 x 76.1 125 150 5.9

80 88.9 125 150 5.9

100 114.3 125 150 5.9

150 159.0 125 150 6.0

150 165.1 125 150 6.0
250 x 100 | 273.0 x 114.3 170 184 11.9

150 159.0 170 184 12.0

150 165.1 170 184 12.0

200 219.1 170 184 12.1
300 x 150 | 323.9 x 159.0 180 210 17.1

150 165.1 180 210 17.1

200 219.1 180 210 17.3

250 273.0 200 220 19.4

« TYEIEJ7: 2.5MPa

< WE: RAKBEAFRHE
cFRREESHEANSERKESLE O E=ME,.
c B LER, FEEEERD.

www.visioninc.cn | 15



B

E168-ZZEN&

VISION

CE2

E16

CE1 CE1
E16 | ;a0
S | mm AfEs20 | E16
LRER SERRIMR CE1 CE2
100 x 65 |1143 x 76.1 92 91
80 88.9 92 91
150 x 65 |159.0 x 76.1 119 119
80 88.9 119 119
100 1143 | 119 119
150 x 65 |165.1 x 76.1 119 119
80 88.9 119 119
100 1143 | 119 119
200 x 100 |219.1 x 1143 | 155 150
150 159.0 | 155 150
150 165.1 | 155 150
250 x 150 | 273.0 x 159.0| 184 184
150 165.1 | 184 184
200 219.1 | 184 184

« TYE/E7I: 2.5MPa
< NIE: TRAZK ARV AT b4
I iR
c BEZMKLER, FEaLERD.

16 | www.visioninc.cn

A=}
kg



=

008, 009EY-[Elils A\ 3k

VISION
008

EE

'

008 | /32O

|

|
VISION

00

—U

_EE

009 | R4z O

HHE | mm EE AE
LIRER SCRRAME = kg
80 x 65 | 8.9 x 76.1 64 0.6
100 x 65 |1143 x 76.1 76 0.9

80 88.9 76 0.9
150 x 65 [159.0 x 76.1 102 1.6

80 88.9 102 1.6

100 114.3 102 1.7
150 x 65 |165.1 x 76.1 102 1.7

80 88.9 102 1.7

100 114.3 102 1.8
200 x 65 |219.1 x 76.1 127 2.9

80 88.9 127 3.0

100 114.3 127 3.1

150 159.0 127 3.2

150 165.1 127 3.3
250 x 150 | 273.0 x 159.0 152 5.4

150 165.1 152 5.4

200 219.1 152 5.8
300 x 150 {323.9 x 159.0 178 8.4

150 165.1 178 8.5

200 219.1 178 8.7

250 273.0 178 9.2

« TYEESI: 2.5MPa
< WE: IRAKTAFATHEAE

CcEEHRREL, EEH LR,

HIFE | mm EE 4B
NRER SCRRAIME - ke
65 x 25 | 76.1 x 33.4 64 0.4

Y 424 64 0.4
40 483 64 05
50 | 60.3 64 05
80 x 25 | 88.9 x 334 64 05
32 | 42.4 64 05
40 483 64 05
50 | 60.3 64 06
65 | 76.1 64 07
100 x 25 1143 x 334 76 0.8
32 42.4 76 0.8
40 483 76 0.8
50 | 60.3 76 0.9
65 76.1 76 0.9
150 x 25 |159.0 x 334 102 15
T32 | 424 102 15
a0 | 483 102 15
50 | 60.3 102 16
65 | 76.1 102 16
150 x 25 |165.1 x 33.4 102 17
Y 424 102 18
a0 | 483 102 18
50 | 60.3 102 1.8
65 | 76.1 102 18

www.visioninc.cn | 17



B

015D28-JX =3 EPN16

—

i

=i

§

— \

EE
S | mm
AFRER SCRRIME

65 76.1
80 88.9
100 114.3
150 159.0
150 165.1
200 219.1
250 273.0
300 323.9

* NIE: K DAV R LA
- BRI LER, EEEERD.

18 | www.visioninc.cn

EE

64
64
64
64
64
70
90
90

A=}
kg
1.6
1.8
2.1
3.4
3.4
5.1
9.5
12.0



BER

Memo

www.visioninc.cn | 19



M)

VISION

s imERGaRAE
it EiSEE TWXE=ER2215
FRiE: 021-5954-6666

Rk www.visioninc.cn



	饮用水系统样本1.0版-20240104_画板 1
	饮用水系统样本1.0版-20240104-02
	饮用水系统样本1.0版-20240104-03
	饮用水系统样本1.0版-20240104-04
	饮用水系统样本1.0版-20240104-05
	饮用水系统样本1.0版-20240104-06
	饮用水系统样本1.0版-20240104-07
	饮用水系统样本1.0版-20240104-08
	饮用水系统样本1.0版-20240104-09
	饮用水系统样本1.0版-20240104-10
	饮用水系统样本1.0版-20240104-11
	饮用水系统样本1.0版-20240104-12
	饮用水系统样本1.0版-20240104-13
	饮用水系统样本1.0版-20240104-14
	饮用水系统样本1.0版-20240104-15
	饮用水系统样本1.0版-20240104-16
	饮用水系统样本1.0版-20240104-17
	饮用水系统样本1.0版-20240104-18
	饮用水系统样本1.0版-20240104-19
	饮用水系统样本1.0版-20240104-20

